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Comunicat de presă 
30 septembrie 2024 

 

Dispozitivul de taxare UTA One® next al UTA 
Edenred compatibil cu EETS acoperă acum 
Croația și Slovenia 
 

• Cea mai completă soluție de taxare de pe piață, cu 20 de contexte de taxare în 18 țări europene 
• Contextele de taxare pentru Republica Cehă și Danemarca sunt în curs de dezvoltare 
• Sunt planificate actualizări, de asemenea, pentru UTA One® (prima generație) și UTA One® 

Move 
 
Kleinostheim, Germania – UTA Edenred, unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii de mobilitate 
în Europa, a extins numărul de contexte de taxare disponibile pentru dispozitivul său interoperabil 
pentru taxele de drum UTA One® next prin adăugarea Croației și Sloveniei. Dispozitivul de bord (OBU) 
pentru serviciul european de taxare rutieră electronică (EETS), compatibil cu tehnologia 4G, gestionează 
acum 20 de contexte de taxare în 18 țări europene, ceea ce îl face cea mai cuprinzătoare soluție de 
taxare de pe piață.  
Noile contexte de taxare pot fi activate rapid și ușor de către clienți direct din contul de client UTA 
Service Center și dispozitivele se vor actualiza “over-the-air”. Alternativ, pot fi comandate noi dispozitive 
cu contextele de taxare deja instalate. 
 
Olaf Schneider, Director Tolls & Business Services la UTA Edenred, a declarat: „Portofoliul nostru de 
produse pentru taxele de drum este un segment de servicii important pentru noi, iar UTA One next, la 
fel ca predecesorul său UTA One, este dispozitivul nostru emblematic. Anul acesta clienții se pot aștepta 
la câteva îmbunătățiri și actualizări importante.” 
 
UTA One next: 20 de contexte de taxare într-un singur dispozitiv de bord ce poate fi utilizat și pentru 
vehicule de peste 3,5 tone 
Odată cu extinderea serviciului, UTA One next decontează acum taxele în următoarele țări: Croația, 
Slovacia, Belgia (inclusiv tunelul Liefkenshoek), Germania, Franța, Italia (inclusiv serviciile de feribot 
Caronte), Austria, Polonia (A4, Katowice - Cracovia și rețeaua e-TOLL), Ungaria, Bulgaria, Portugalia, 
Spania, Norvegia (feriboturi, poduri, tuneluri și autostrăzi), Suedia (poduri și feriboturi), Danemarca 
(poduri și feriboturi) și Elveția (inclusiv Liechtenstein).  
 
UTA One next este potrivit și pentru vehiculele de peste 3,5 tone, ceea ce îl face ideal pentru companiile 
care călătoresc în toată Europa și care sunt afectate de noua taxă de drum germană pentru vehiculele 
de peste 3,5 tone, care a intrat în vigoare la 1 iulie. 
 
Actualizări viitoare ale serviciilor privind taxele de drum  
Actualizări suplimentare pentru UTA One next sunt pe punctul de a fi lansate: Asistența pentru sistemul 
de taxare ceh este în curs de dezvoltare, iar dispozitivul va putea procesa taxele de drum în Danemarca 
începând cu 1 ianuarie 2025, atunci când țara trece de la eurovignetă la un sistem de taxare complet 
nou, independent.  
 
Predecesorul UTA One next, UTA One, va beneficia, de asemenea, de actualizări. Începând din 
octombrie, acesta va putea fi utilizat pentru taxe de drum din Croația, iar din 2025 acesta va accepta 
taxele de drum din Danemarca. 
 
UTA One® Move este dispozitivul interoperabil de taxare al UTA Edenred pentru autoturisme și 
camionete de până la 3,5 tone. Acesta acoperă Franța, Portugalia, Spania și Italia, inclusiv taxele de drum 
din Milano (ZONA C), tarifele de parcare și serviciile de feribot din Caronte. Contextul croat va fi adăugat 
pe dispozitivul UTA One Move în septembrie. 

https://web.uta.com/ro/
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Imagine (© UTA Edenred): UTA One® next acceptă acum 20 de contexte de taxare în 18 țări europene 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

▬▬ 
UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) este unul dintre principalii furnizori de servicii de mobilitate din Europa. Cu 
mijloacele de acceptare UTA Edenred, operatorii de flote comerciale de orice dimensiune pot accesa peste 84.000 de puncte de 
acceptare în 40 de țări. Aceștia se pot bucura de beneficii precum acces fără numerar la carburanți convenționali și alternativi, 
indiferent de marcă; o ofertă cuprinzătoare de încărcare a vehiculelor electrice cu o rețea de încărcare în creștere rapidă pentru 
vehiculele electrice și hibride; decontarea electronică a taxelor de drum în 27 de țări europene; servicii precum depanarea, 
tractarea, repararea și curățarea vehiculelor; rambursarea TVA și a taxei pe carburant prin intermediul furnizorului de servicii 
partener al UTA Edenred. În plus, prin intermediul platformei digitale a UTA Edenred, clienții pot avea acces la software de ultimă 
generație pentru planificarea alimentărilor, gestionarea flotei și servicii telematice, precum și la un card de alimentare digital 
pentru gestionarea rapidă și comodă a realimentării prin intermediul unui smartphone. 
În 2024, pentru al patrulea an consecutiv, UTA Edenred a fost votat „Cel mai bun furnizor de servicii de carduri de alimentare 
pentru IMM-uri” (clasamentul revistei WirtschaftsWoche/ServiceValue) și a primit Premiul German B2B de la Societatea germană 
de studii în rândul consumatorilor. Înființată în 1963 de Heinrich Eckstein, UTA Edenred face parte astăzi din Edenred SE. 
 
Pentru informații suplimentare: www.uta.com 
 
Edenred este o platformă digitală de top pentru servicii și plăți, precum și partenerul de zi cu zi al oamenilor aflați muncitori, care 
conectează 60 de milioane de utilizatori și 2 milioane de comercianți parteneri din 45 de țări prin intermediul a aproape un milion 
de clienți corporativi. 
Edenred oferă soluții de plată cu scop specific pentru alimente (cum ar fi indemnizația de hrană), stimulente (cum ar fi cardurile 
cadou, platformele care sporesc implicarea angajaților), mobilitate (cum ar fi soluțiile multi-energie, de întreținere, de taxare, de 
parcare și pentru navetiști) și plăți corporative (cum ar fi cardurile virtuale). 

https://web.uta.com/ro/
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În conformitate cu obiectivul Grupului, „Enrich connections. For good.”, aceste soluții sporesc bunăstarea și puterea de cumpărare 
a utilizatorilor. Acestea îmbunătățesc atractivitatea și eficiența companiilor și revitalizează piața muncii și economia locală. De 
asemenea, ușurează accesul la alimente mai sănătoase, produse mai ecologice și la o mobilitate sustenabilă. 
Cei 12.000 de angajați ai Edenred se angajează să transforme lumea muncii într-un ecosistem conectat care să fie mai sigur, mai 
eficient și mai responsabil în fiecare zi. 
În 2023, datorită activelor sale tehnologice globale, Grupul a gestionat un volum de tranzacții în valoare de aproximativ 41 de 
miliarde de euro, realizat în principal prin intermediul aplicațiilor mobile, al platformelor online și al cardurilor. 
Edenred este listată la bursa de valori Euronext Paris și este inclusă în următorii indici: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 
100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good și MSCI Europe. 
 
Pentru informații suplimentare: www.edenred.com 
 
Siglele și alte mărci comerciale menționate și prezentate în acest comunicat de presă sunt mărci înregistrate ale Edenred S.E., ale 
filialelor sale sau ale unor terțe părți. Acestea nu pot fi utilizate în scopuri comerciale fără acordul prealabil scris al deținătorilor lor. 
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